

身份证、户口地址不同遇麻烦

无法报考驾照 民警建议重新办理身份证

本报6月14日热线消息(记者 张焜)外地来潍工作的居民,如果身份证地址与户口所在地不同,则可能无法在潍坊报考驾照。14日,市民李女士遇到这一难题后,民警建议她到户口所在地重新办理身份证。

14日,市民李女士说,她从小在陕西长大,大学后来到潍坊工作,并与丈夫结识。与丈夫结婚后,她将户口迁至丈夫的老家滨州。几天前,她到驾校报名学车,当她把地址为陕西某地的身份证拿

出来时,驾校工作人员表示,需要她到派出所办理暂住证才能够报名。

当李女士到派出所办理暂住证时,民警发现她的户籍所在地与身份证上不符,表示她即便办出暂住证,也可能无法报考驾照。与驾校工作人员核实时,驾校工作人员说,暂住证上户籍所在地地址与身份证地址不同,也不能报名。“难道说从外地来在潍坊工作的人就不能在潍坊学车了?”这让李女士不知如何是好。

记者联系了潍坊几家驾校,得到的答复都相同。据潍坊市交警支队相关人员介绍,根据相关法律法规等规定,这是报名参加驾驶证考试必须的要求。如果两个地址不同,确实无法报名。外地居民可以到户籍所在地重新办理身份证,使身份证地址与户籍所在地统一。

交警支队也借此提醒外地来潍坊工作的居民,应注意自己身份证地址与户口地址是否一致,最好抽空将两个地址修改一致,以防造成不便。

为图车票便宜

返乡民工高速路上扎堆拦车

本报6月14日热线消息(记者 王琳)麦收季节到来,一些在潍坊工地打工的农民工开始陆续踏上返乡路。记者14日采访发现,部分农民工为图票价便宜,竟三五成群地到高速公路上“拦车”。

上午,记者通过潍坊收费站来到济青高速公路上,行驶不到一公里,便发现道旁有七、八位中年人扛着几个大包在此候车。记者上前与这几位中年男女攀谈得知,他们老家都在枣庄,之前一直在潍坊市打工,现在家里的麦子熟了,所以结伴回老家麦收。

“在这里拦车的车票价,能比在车站上车便宜近十块钱。”其中一位手里拎着大包的薛姓中年男子告诉记者,这些人和他都是同村。在高速公路上等车一方面是因为便宜,另一方面也是为了能结伴返乡,因为在车站上车哪怕多一个人,人家也不“通融”,但是在高速上就不一样了,客车满员后多出一、两个人来,司机也愿意拉。

记者同这几位返乡农民工一起在路边“拦车”,但是等了近一个小时,也没有成功搭上一辆长途车,大多数客车司机表示不能超员载客,拒绝了

他们。期间,有一辆目的地为枣庄的客车停下,司机表示,车上的人实在已经很满了,最多只能再“挤”下三个人。“老薛”和他的朋友听到后表示不愿意“散伙”,所以选择继续等待。趁司机和“老薛”交涉时,记者通过敞开的车门看到,车内的座位上已经坐满乘客,走廊里也挤满了人,密密麻麻蹲坐在马扎上。

随后,记者来到潍坊服务区,发现在这里等候上车的乘客并不多。一辆驶往菏泽的客车司机赵先生告诉记者,最近一段时间,确实有很多回乡麦收的返乡客在高速路边拦车。“不敢多拉人,交警查得厉害。”赵先生说,不能为了赚钱心存侥幸超员载客。同时,在此对客车进行检查的两位民警也表示,遇到此类在路边候车的农民工,会及时将他们疏散,或者直接将他们载到服务区乘车。

记者从济青高速公路交警部门了解到,进入6月份以后,超员载客现象又开始抬头。对此,交警部门会针对开往鲁西南地区的客车加大检查力度,保证农民工安全返乡。

以为“鲁O”有特权

一越野车挂假牌照被查

本报6月14日热线消息(通讯员 王杰鹏)以为挂假“鲁O”牌照能躲罚,不想该牌照非但没有“特权”,反被交警一眼识破。13日,在济青高速潍坊服务区处,一辆挂假牌的车被民警查处。

13日,济青高速潍坊大队民警在济青高速潍坊服务区处检查时,停靠在服务区边角的车辆引起了民警的注意。这辆轿车车身十分干净,一些保护膜尚未揭除,很明显是一部新车。而与此不符的是车辆悬挂了一副磨损比较严重的“鲁O126XX”号牌。经民警仔细辨认,发现这幅



鲁O”号牌质感粗糙,字迹模糊,系一副伪造号牌。通过警务通查询得知,“鲁O126XX”号牌为滨海公安局一辆福克斯牌轿车所有。

经查验,这辆越野车的后备箱里藏有一副“鲁GXX9XX”的机动车牌照。在大量证据面前,车上一名男子终于承认,这辆越野车是

自己女儿名下的,由于怕被抓拍违章,自购车以来便一直挂一副“鲁O”的假号牌。他们料想交警一般不会查“鲁O”牌照的车,没想到鲁O牌照并没有什么特权,这次在高速交警面前栽了跟头。

由于使用伪造的机动车号牌,这部越野车已被依法扣留,目前正在处理中。